

浙江

想不到吧?舟山人比温州人有钱!

(来源:钱江晚报)温州购房团曾是国内房地产市场一个持续的热点,“温州人很有钱。”这是温州购房团给大家留下的印象。那么,浙江11个设区城市中,是不是温州人最有钱?日前,浙江省社会科学院发布的《2017年浙江发展报告》蓝皮书中,答案有点出人意料:温州居民人均可支配收入仅居第六,杭州、宁波、绍兴、舟山、嘉兴都排在它前面。2016年前三季度,浙江居民人均可支配收入29765元,比全国平均水平(17735元)高12030元,在全国31个省(区、市)中居第三位,仅次于上海(40888元)和北京(39059元)。紧随浙江之后的是天津(27050元)、江苏(24366元)、广东(23883元)、福建(21570元)、辽宁(19860元)和山东(18882元)。

检方叫停贪官减刑申请:有5套房赖200万赃款

(来源:中国网)名下有5套房,还想赖着200多万的赃款不上缴,因受贿犯罪被判刑16年的施某,怎么也没想到自己会因为没有履行财产性义务而被检察机关叫停减刑申请。此后,施某家属代他一次性向法院缴纳尚未退出的赃款。据悉,针对类似施某这样的“老赖”,去年8月至12月,浙江检察机关开展财产刑执行专项检察,共发出检察建议1571件,监督纠正执行服刑人员1675人,执行金额共计1642万余元。

横店“圆明新园”正月初一将推出大型实景演出

(来源:新华网)总投资额达2亿元人民币的大型实景演出——《火烧圆明园》,将于农历正月初一在横店的“圆明新园”公演。演出将以先进的声光电技术再现中国近代史上火烧圆明园的惨痛一幕。2015年,横店“圆明新园”一期工程在北京圆明园被毁155周年之际建成开放。这座完全由中国民间斥资建设的园林坐落在有“中国好莱坞”之称的南方小镇——浙江横店,以盛时的“圆明园四十景”为蓝本,1:1再造了“正大光明”“勤政亲贤”“洞天深处”“鸿慈永祜”等圆明园绝大多数精华景观。2016年10月1日,“圆明新园”二期工程建成开放,除了宏伟的建筑,人们还能在其中观赏到金石玉器、书画雕塑等上万件中外艺术品。“希望在断壁残垣的圆明园遗址,人们凭吊历史、铭记屈辱,在重现辉煌的‘圆明新园’,人们重塑自信、自尊自强。”“圆明新园”建设设想的最初提出者和实施者,年逾八旬的著名企业家徐文荣说。

女子提前买机票防催婚 吃完年夜饭去旅游

(来源:钱江晚报)1983年出生的小张学历高、长相美,但一直没找到合适的男友。家里亲戚不断给她安排相亲,“正月几乎都排满了。”小张实在受不了,买了年三十晚上的机票,决定陪爸妈吃完年夜饭,就飞到日本旅游。

北京

报刊亭不卖报纸卖寿衣骨灰盒 经营者:搞副业

(来源:北京晨报)近日,有市民举报北京一报刊亭卖寿衣骨灰盒。据悉,该报刊亭存在两年,夏天卖食品、饮料,今年入冬开始卖殡葬用品,从未卖过报纸。经营者表示,报纸难卖,搞副业,开春会卖报纸。有关部门现场查看后已对其断电责令整改。

河南

安阳女子跳20米深井 “95后”战士救人后晕倒

(来源:人民网)1月9日,河南安阳消防支队救出一名落井女子。竖井深20米左右,井口直径50厘米,95后战士虎越岩只能采取倒挂式施救。由于倒挂时间过长,且井下氧气不足,这名消防战士救出落井女子后一度昏厥。后经医院检查,所幸并无大碍。据悉,跳井的女子20多岁年纪,精神异常。

江苏

为帮孩子抢玩具 两“熊家长”打架闹到派出所

(来源:人民网)1月9日下午,南京某商场儿童乐园内,两幼童为抢夺玩具发生争执,妈妈们竟为给孩子撑腰大打出手,直到民警赶到将双方带回派出所才将两人分开,结果一人鼻骨骨折,另一人一根价值万元的手链丢失。

四川

医生抢救患者 家属写好“杀医声明”

(来源:扬子晚报)1月6日,四川泸州西南医科大学附属第二医院城北院区进行一台骨科手术,当医生争分夺秒救人时,病人家属竟在朋友圈上磨刀霍霍:“如果主刀医生没把手术做好,今年明天就是他的祭日”——这条信息在患者所在的医院医护人员之间流传开来。发布者随后表示,发那个朋友圈“只是希望得到亲友的关注,并且对他哥手术后多些关心和鼓励,并无他意。”

上海

迪士尼游乐项目故障 部分游客吊在半空近半小时

(来源:新民网)1月10日,上海迪士尼乐园最火爆项目之一“飞越地平线”故障,部分游客被吊在空中近半小时,无人伤亡。坐在最高一排的游客多为老人和小孩。灯光亮起,游客才发现吊得很高。园区用该项目的“出入通行证”作为赔偿。

湖南

长沙女子患上拔毛癖 接吻时偷拔男友头发

(来源:潇湘晨报)湖南省第二人民医院近日接诊了一名因爱拔头发导致出现斑秃的女子。20岁的雯雯(化名)长沙人,从2010年开始,她总爱拔弄自己的头发……后来,她甚至在和男友拥抱和接吻时也偷偷拔他的头发。医生表示,雯雯其实是“拔毛癖”,是一种强迫相关障碍的表现。

广东

老人被困电梯激动踹门 被救出后暴打维修工

(来源:南方都市报)1月7日晚,深圳龙岗一6旬老人因电梯故障被困,用脚踹门。维修工赶到经10多分钟维修,将电梯门打开后,老人竟动手推打维修工及保安,保安还手,将老人推倒在地,老人头部、脸部受伤。后保安被拘留十日,老人被罚款300元。

陕西

公厕建好两三年不开放 官方:派员去调查处理

(来源:华商报)近日,西安有市民反映,称水文东巷有一座公厕,建好两三年,迟迟没有开放,老人平时出门买个菜遛个弯,想上厕所都得往回跑。城管局对此表示,将立即联系辖区中队,派员去调查处理。

儿童“疫苗接种评估门诊”在沪开诊



1月9日,“疫苗接种评估门诊”的高级专家曾攻教授(右一)在回答家长关于疫苗接种的问题咨询。当日,上海复旦大学附属儿科医院正式开设多学科协作的儿童“疫苗接种评估门诊”。该门诊的专家团队由来自传染病、免疫科等专科的10名高级专家组成,负责为儿童(早产儿、慢性病儿童、肿瘤儿童、特殊药物治疗儿童等)疫苗接种提供专业科学的指导,为疫苗接种后偶发的异常反应给予合理的评估和处置,对特殊儿童疫苗接种的保护效果进行随访和评估并提供个体化接种方案。来源:新华网



春运大潮中的“逆流”者

托合塔洪·斯迪克在火车上弹奏库姆孜(1月6日报)。一年一度的春运尚未开始,48岁的牧民托合塔洪·斯迪克就携妻子和6岁的小儿子从西北边陲的新疆喀什搭乘火车,赶往5500多公里外的福建泉州。在春运返乡的大潮中,他们选择“逆流”务工。来源:新华网



新年有“鱼”

1月9日,渔业工人在展示捕到的2017年头鱼王。当日,河南省洛阳市陆浑水库举办开渔节,收起2017年的第一网鱼,拉开冬季捕鱼序幕。来源:新华网

国际

美国

全凭“演技” 男子用手当枪抢走300美元

(来源:中国日报网)据美国媒体报道,美国洛杉矶警方日前公布了一名中年男子抢劫便利店的监控视频,并要求知情人士提供线索。与其他抢劫案不同的是,他其实并未持有武器,而是全凭“演技”抢走了300美元。去年11月16日,一名头戴牛仔帽、身穿蓝色衬衫的男子走进位于洛杉矶市中心菲格罗亚街的一家7-11便利店。为了佯装成自己有枪的样子,他先是把右手藏在衬衫下,然后又放在了背后。受到惊吓的店员以为这名男子有枪,便将收银台的抽屉打开了。

加拿大

女子用梦中数字买彩票 中得2700万元大奖

(来源:国际在线)据英国广播公司(BBC)报道,日前,加拿大新斯科舍省一位女子用梦中出现的数字购买彩票,竟然中得了530万加元(约合人民币2756万元)大奖。该女子名为奥尔加·贝诺。贝诺表示,她在1984年5月份做梦时,梦中出现一组彩票中奖号码。自此后的30年来,她始终坚持购买这组号码,终于在这次中得了大奖。对于贝诺来说,中奖也解了她的燃眉之急:贝诺患有癌症,此前曾经被迫卖掉房子以筹钱治病。现在,贝诺计划用奖金装饰一个牧场风格的新家。

(上接周刊第1版)

根据这个要求,可风给出了自己的推荐:温州,去苍南和瑞安,现场体验木刻活字和夹缬印染记忆,还有整村改造的创意文化村——盘云谷。这个策划受到了客户的一致好评,并按照可风的策划,安排了出行的线路。

这个团队一共9人,属于人数比较少的团队,作为领队和导游,可风的压力不算很大。来到盘云谷文化创意村后,他们入住别具风格的民宿,并在当地村民的指引下,找到了让他们很惊喜的天河水库。可风说:“所有美好的事物都是不期而遇的,这个天河水库就是我们旅

社会

**支付宝现“熟人登录”漏洞
官方回应:验证方式已升级**

(来源:新华网)1月10日,有网友发帖称,支付宝存在一个新的致命漏洞,陌生人、熟人可以极大概率成功登录“你”的支付宝。据该网友发布的截图显示,陌生人、熟人登录并篡改用户支付宝密码的步骤有:登录手机账号后点“忘记密码”;验证方式选择熟人验证;更改密码。在这一系列操作后篡改者即可登录成功,同时拥有用户支付宝的全部功能,且支持免密支付消费。针对上述情况,支付宝官方微博10日11时56分紧急回应称,上述漏洞在“特定情况下”确实存在。“为了更好提升用户的安全感,在接到网友反映后,我们进一步提高了风控系统的安全等级。目前仅在用户自己的手机上,才能通过识别近期购买商品以及识别本人好友来找回登录密码,通过其他手机设备是无法应用这一方式找回登录密码的。”

经过安检的食物能不能吃?

(来源:人民网)辐照食品对身体有危害?对此,专家指出,大家不用担心地铁安检辐射对食物产生影响,一个物体的辐射主要看其自身的含量和成分,虽然射线装置有强与弱,不能一概而论,但是,地铁、机场和一些特定场所设置的安检机的辐射量都控制在安全线以下,经过其安检的食物大家可以放心食用。此外,经辐照处理过的食品对人体也无害,只要执行合理的辐照剂量标准,其营养物质几乎不会被破坏。

胆大!**饮酒后驾车到车管所上牌 被车检民警抓个正着**

(来源:扬子晚报)1月8日晚,江苏盐城的安某参加活动时兴酣饮用大量白酒。第二天,朋友请求安某帮忙驾车前往车管所为新车上牌。碍于情面,安某明知前一晚过量饮酒,酒精尚未完全分解的情况下,带着浓重酒气驾车前往车管所,却被民警抓个正着。经呼气酒精测试,安某血液酒精含量达39mg/100ml,远超出20mg/100ml的认定标准,属饮酒驾驶。安某被处以暂扣驾照6个月,记12分,罚款1000元的行政处罚。

**小伙被拐13年寻亲未果
吃生蚝想起“家乡味”获线索**

(来源:广州日报)广东茂名市的小黎7岁那年,被拐卖到阳江市河朗镇。13年后,小黎吃“蚝炸”发现这是小时候记忆中的味道,从而推测生父应该是在茂名电白一带。近日,通过当地DNA比对技术终于让这对失散了13年的父子得以团圆。

**儿子出生3天被亲妈卖掉
男友花钱赎回又加价卖出**

(来源:温州晚报)河南籍女子陈某离婚后怀着孩子,担心不是现男友亲生,在儿子出生仅3天时便以1.5万的价格把孩子卖了。其男友得知“市场价”后,嫌陈某卖得太便宜,又将孩子赎回,以5万元再度将其卖出。目前,该案嫌疑人均已落网。

造价千万的立交桥闲置多年 如今成为垃圾场

(来源:法制晚报)北京顺义的古西南桥,闲置多年,已经沦为足球场大小的露天垃圾场。专家称该桥纯工程造价少说上千万。有关部门表示,该桥2010年建成,由于南北道路尚未实现规划,并未投入使用,预计未来一年半到两年将投入使用,会对垃圾进行处理。

健康与生活

震惊!手机放卧室充电人易发胖

(来源:生命时报)英国科学家研究表明,全黑的睡眠环境有利于人体生成一种名为褪黑素的激素,它能促进人体新陈代谢,提高睡眠质量。在卧室给手机、平板电脑充电,会让人体内褪黑素的分泌受到影响,新陈代谢就会失衡,进而肥胖和糖尿病等症状可能随之而来。

早晨醒来先按腰

(来源:生命时报)早晨醒来,按摩一下腰部,不仅有利于缓解腰痛,还有助于放松全身。做法:让身体左侧和右侧交替侧躺,左右和右手握成空拳后,用拇指和食指一侧垂直交替着敲打腰部,或用手指揉捏腰部肌肉。特别是脊柱两侧的腰背肌,最容易劳损,应重点按摩。最好不断地移动敲打,且用力不宜太重。

便秘了,快喝杯生姜柠檬水

(来源:生命时报)你经常受到便秘的困扰吗?快来试试专家推荐的生姜柠檬水。姜富含姜醇,能刺激消化道、排出宿便;柠檬中的有机酸,也能刺激胃肠道蠕动。将生姜切片加水煮5分钟,加入适量的柠檬汁,也可根据口味加点蜂蜜饮用。

冬天吹空调,温度别太高

(来源:生命时报)天寒地冻,不少人会选择用空调来取暖。专家提醒,冬天室温在18℃至20℃最好,因此空调温度室内与室外不能相差太大,一般在5℃至10℃为宜。温度相差太大,进出时温度骤变,容易感冒。此外,待在空调房内最好打开加湿器,并注意补充水分。

吃松子,降低心脏病危险

(来源:生命时报)据美国《医药日报》报道,多项研究发现,每天吃一把包括松子在内的坚果有助于降低心脏病风险。松子等坚果中富含有益心脏健康的健康脂肪、膳食纤维、植物固醇、精氨酸和多种抗氧化物质,男性每周吃松子等坚果2至3次,心脏病猝死危险会明显降低。

眼睛累了,喝杯杞菊茶

(来源:生命时报)每天盯着电脑七八个小时,眼睛干涩成了电脑族的通病。这里为大家推荐一个养眼的小药茶——杞菊茶。每次取枸杞子8至10粒,菊花5至6朵,加300毫升热水浸泡代茶饮。黄菊花擅于疏散清泻,适合视疲劳时眼睛酸胀有分泌物的情况,白菊花养肝明目作用较强,适合眼睛干涩,没有眼泪的人。

圣地。

两次成功的策划,让可风深刻地明白,旅行是一种态度,走得越远,心也越宽广。完美的旅行就是:心随意动。只要心态好,无论哪里都能实现自己的完美旅行。

尽管定制游蛋糕“香味扑鼻”,但目前能大快朵颐使用者甚少。有人在不断试错、调整商业模式,有人在老老实实布局,一步一个脚印地积累资源。可风认为,这个市场终究会越来越“专业”,今后将产生一个“由会玩爱玩消费者自己下单,旅行机构帮忙实现想法”的模式,这也会是旅游策划师的一个发展方向。